





首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学传播 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化



☆ 您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

中科院湿地生态与环境重点实验室学术委员会2012年年会召开

5月16日,中国科学院湿地生态与环境重点实验室学术委员会2012年年会在东北地理与农业生态研究所召开,重 点实验室学术委员会委员、科研人员及研究生等参加了会议,同时会议邀请了美国罗德岛大学、江西师范大学千人 计划学者王野乔教授、美国路易斯安那州立大学林乾新教授参加了会议。学术委员会主任刘兴土院士主持了会议。

湿地生态与环境重点实验室主任吕宪国研究员对实验室年度工作进行了汇报。他从科研进展、学术交流、人才 培养、实验室建设及运行管理等方面详细介绍了重点实验室2012年的工作,并在总结今年实验室建设成果的基础上 提出了实验室未来的工作设想。随后,章光新研究员、武海涛、张仲胜副研究员分别就各自研究领域的成果进展做 了汇报。

学术委员会对实验室近期取得的成果给予了充分肯定,并从学科建设、研究定位、人才引进、制度建设等方面 对实验室未来发展建设给出了具体意见和建议。学术委员会指出,实验室目前的成果十分突出,应在已有研究基础 上不断深入,争取尽快获得重大成果的突破,同时,要走出东北,积极关注国内外湿地领域的焦点问题,争取在国 际领域获得更多的话语权,提升自身显示度,学术委员会还建议实验室各研究领域积极开展交叉研究,相对薄弱的 学科领域应积极引进国内外优秀科研人才,以完善实验室学科建设,形成有机整体。

所长何兴元对各位学术委员表示感谢,希望实验室认真学习吸收各位委员的宝贵意见和建议,他指出重点实验 室应进一步完善湿地学科建设,加快青年科技人员的培养,完善队伍建设,力争在当前的基础上获得更大的进步。 研究所对实验室的工作十分重视,希望实验室充分利用所内外科技资源,积极面向东北区域乃至全国的重大科学问 题,为促进区域经济发展、服务国家重大需求做出贡献。

此外,5月16日上午,实验室举办了学术报告会,王野乔教授、陈克林主任分别作了题为"环境变化与生态条件 监测、报告和预测"、"东亚-澳大利西亚鸟类迁飞"的学术报告,并与所内科研人员进行了互动交流。

打印本页